Deklaracja dostępności cyfrowej i architektonicznej Żłobka Tuptusie w Luzinie
Żłobek Tuptusie w Luzinie zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z przepisami ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Oświadczenie w sprawie dostępności  ma zastosowanie do strony internetowej www.tuptusie-luzino.pl
Data publikacji strony internetowej:
2018-02-01
Data ostatniej istotnej aktualizacji:
Brak
Status pod względem zgodności z ustawą
Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych z powodu niezgodności lub wyłączeń wymienionych poniżej:
- treści nie są sformatowane zgodnie ze standardem dostępności,
- brak wersji kontrastowej,
-brak możliwości zmiany rozmiaru czcionki,
-może występować brak responsywności,
-brak Focus wokół elementów nawigacyjnych
-filmy nie posiadają opisów,
-grafiki w formie zdjęć, plakatów czy innych form graficznych nie posiadają opisów dodatkowych, alternatywnych i tytułów,
-nie wszystkie linki prowadzące do podstron serwisu i serwisów zewnętrznych otwierają się w tym samym oknie
-mapy są wyłączone z obowiązku zapewnienia dostępności



Strona internetowa posiada następujące ułatwienia dla osób z niepełnosprawnościami:
-można używać niektórych skrótów klawiszowych przeglądarki:
TAB -przejście do kolejnego elementu
SHIFT + TAB – przejście do poprzedniego elementu
Poprawienie dostępności strony internetowej niosłoby za sobą nadmierne obciążenie dla podmiotu publicznego.
Data sporządzenia deklaracji i metoda oceny dostępności cyfrowej
Oświadczenie sporządzono dnia:
2021-02-24.
Zaktualizowano 31.12.2021
Deklarację sporządzono na podstawie samooceny przeprowadzonej przez podmiot publiczny.
Informacje zwrotne i dane kontaktowe
W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej prosimy o kontakt z Panią:
 Joanną Walasek
e-mail: info@tuptusie-luzino.pl
Kontaktować można się także dzwoniąc na numer telefonu 58 736-11-07 wewnętrzny 101.
Tą samą drogą można składać wnioski o udostępnienie informacji niedostępnej oraz składać żądania zapewnienia dostępności.
Każdy ma prawo do wystąpienia z żądaniem zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej, lub jakiegoś jej elementu. Można także zażądać udostępnienia informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, na przykład przez odczytanie niedostępnego cyfrowo dokumentu. Żądanie powinno zawierać dane osoby zgłaszającej żądanie, wskazanie, o którą stronę internetową lub aplikację mobilną chodzi oraz sposób kontaktu. Jeżeli osoba żądająca zgłasza potrzebę otrzymania informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, powinna także określić dogodny dla niej sposób przedstawienia tej informacji. Podmiot publiczny powinien zrealizować żądanie niezwłocznie, nie później niż w ciągu 7 dni od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli dotrzymanie tego terminu nie jest możliwe, podmiot publiczny niezwłocznie informuje o tym wnoszącego żądanie, kiedy realizacja żądania będzie możliwa, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 2 miesiące od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli zapewnienie dostępności cyfrowej nie jest możliwe, podmiot publiczny może zaproponować alternatywny sposób dostępu do informacji. W przypadku, gdy podmiot publiczny odmówi realizacji żądania zapewnienia dostępności lub alternatywnego sposobu dostępu do informacji, wnoszący żądanie może złożyć skargę w sprawie zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej lub elementu strony internetowej. Po wyczerpaniu wskazanej wyżej procedury można także złożyć wniosek do Rzecznika Praw Obywatelskich (link do strony Rzecznika Praw Obywatelskich: www.rpo.gov.pl )
Dostępność architektoniczna
Żłobek Tuptusie w Luzinie  znajduje się na ulicy Księdza Machalewskiego 17, 84-242 Luzino. 
Budynek jest parterowy, bez progów i częściowo jest dostosowany do osób niepełnosprawnych.  Prowadzą do niego  3 wejścia: główne, dla dostawców, pomieszczenie na odpady. Wejścia znajdują się od strony boiska szkolnego Szkoły Podstawowej nr 1 im. Lecha Bądkowskiego w Luzinie. Około 300 metrów od placówki znajduje się parking gminny, gdzie są wydzielone dwa miejsca parkingowe dla osób niepełnosprawnych. Do placówki prowadzi wybrukowana droga. Teren wokół budynku jest zagrodzony wraz z bramą wjazdową i zdalną obsługą wejścia na posesję. Administracja żłobka umożliwia dojazd osobom niepełnosprawnym pod samo główne wejście do placówki.
Wejście główne zapewnia swobodny dostęp osobom z niepełnosprawnością ograniczającą swobodne poruszanie się. Po wejściu do budynku i przejściu przez dość szeroki wiatrołap jest duży hol, z którego bezpośrednio można dostać się do poszczególnych pokoi. Interesant może załatwić sprawę z odpowiednim pracownikiem.
W placówce znajduje się toaleta dostosowana do potrzeb osób niepełnosprawnych.
Do budynku można wejść z psem asystującym, ale tylko do części administracyjnej.
W budynku nie ma oznaczeń w alfabecie brajla ani oznaczeń kontrastowych lub w druku powiększonym dla osób niewidomych i słabowidzących.
W budynku nie ma pętli indukcyjnych.
[bookmark: _GoBack]W biurze Żłobka można korzystać z tłumacza polskiego języka migowego.


